JleMOHCTPALMOHHBIH BAPDHAHT IPOMEKYTOYHOM aTTECTALMM 110 MATEMaTHKe

6 ki1acce
1. Beraucaure:
2) 27,9 : 3; 6) 22431, B) -1:(—12).
9 6 3 3

2. Ykaxure KOOPANHATHI BCPIIUHBI TPCYTOJIBHHUKA ABC, KOTOpas JIC)KUT Ha OCU OpAUHAT

\
=

3. 13 21 kr xy10nkoBOro ceMeHu noiay4ymin 5,1 kr macia. CKOJIbKO Maciia MoxyduTcs U3

7 KT XJIOIIKOBOT'O CEMEHU?

4. Pemnre ypaBHEHHE:

a) 3(x-1) = 2(2-x)+o6. 0) 55:a=74:0,74

5. [IIkoIpHUKHM COBEPIIMIIN TPEXTHEBHBIN M0X0a. B mepBbIit 1eHb Obu10 npoiiaeHo 80 %
TOTO PACCTOSIHUS, KOTOPOE IMPOIILIM BO BTOPOH JIeHb, a B TpeTuil — B 1,5 pa3a Goublie,
geM BO BTOpOil. CKOJIBKO KMIIOMETPOB MTyTH OBLIO MPOMICHO B MEPBBIN JI€HB, €CITU 32 TPU

JTHS IIIKOJIBHUKY Mpoutan 33xkm?



